COMUNE DI BISEGNA

PROVINCIA DI L'AQUILA

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

AREA TECNICA

Reg. Gen N°93 DEL 11-08-2016

OGGETTO: SERVIZIO PULIZIA UFFICI MUNICIPALI DETERMINAZIONI

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il T.U.E.L. approvato con D. Lgs. 18.08.2000, nº 267;

RICHIAMATE:

- ✓ la Determinazione n°177/2014 del Responsabile del Servizio Area Tecnica avente per oggetto: "SERVIZIO PULIZIA UFFICI MUNICIPALI DETERMINAZIONI";
- ✓ le Determinazioni n° 89/2015 e n°8/2016 del Responsabile Ufficio tecnico;

CONSIDERATO che la sig.ra Luisa Caranfa ha prestato presso questo Comune la collaborazione occasionale per la pulizia degli uffici comunali nel periodo di giugno e luglio 2016;

VISTA la seguente Ricevuta:

• Ricevuta n. 2 del 11-08-2016 rimessa dalla sig.ra Caranfa Luisa, prot. n. 1353 del 11-08-2016 relativa a: Collaborazione Occasionale per pulizia uffici comunali - prestata nei mesi di giugno e luglio 2016 di complessivi €.300,00 - di cui €. 50,00 per Ritenuta d'Acconto 20%;

CONSIDERATO che si può imputare la relativa spesa sul capitolo n. capitolo n. 10102 art. 3 del bilancio anno 2016;

DETERMINA

- 1) Di rendere la narrativa precedente parte integrante del presente dispositivo;
- 2) Di impegnare ed imputare la spesa di euro 300,00 sul capitolo n. 10102 art. 3 del bilancio 2016;
- 3) Di liquidare la Ricevuta n. 2 del 11-08-2016 rimessa dalla sig.ra Caranfa Luisa, prot. n. 1353 del 11-08-2016 relativa a: Collaborazione Occasionale per pulizia uffici comunali prestata nei mesi di giugno e luglio 2016 di complessivi €.300,00 di cui €. 60,00 per Ritenuta d'Acconto 20%;
- **4) Di provvedere al pagamento**, a favore della sig.ra Caranfa Luisa, mediante bonifico bancario su C/C n°ITSV0760103600000048964696.

Letto, approvato e sottoscritto.	
	/ED TO THE STATE OF THE STATE O
BISEGNA, LÌ 11-08-2016	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
	Arch. Gerardo D'ADDEZIO
VISTO DI REGOLARITÀ CON	TABILE
Visto di regolarità contabile attesta T.U.L.O.E.L. approvato con Decreto	ante la copertura finanziaria ai sensi dell'art. 151, comma 4^, d Legislativo 18.08.2000, n°267
BISEGNA, LÌ 11-08-2016	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO IL SEGRETARIO COMUNALE: dott. Cesidio Falcone
CERTIFICATO DI PUBBLICA	ZIONE
	viene pubblicata mediante affissione all'Albo Pretorio e sul sito ufficia 0.L. 83/2012 in data odierna per rimanervi 15 giorni consecutivi.
BISEGNA LÌ 11-08-2016	IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO arch. Gerardo D'Addezio *
	W5359